4 DoE , Cst\lo\o;hza \ _\-A‘esal:z&lcv\ ‘ehaavevolsw :

v € ¢ ¢ {;‘f Adoboe
T XAL,_«( TEi b=0lww, ReO4m
L 3n s a1} m =012 kq
+—{w—t ks 4 VSe
z‘ Sl e 4 3 k, = 300 M4,
- k.= 40 M,
2 Csak 02 ki mog clofesaitett !
Beladods | s, Tl megradaroadsa. (mozgascened) !
2) Cue=t hogy laddibus cslllopikolsi leguen o revolszer ©
S Fumex=% hoe (0«6, 004 vod & 0O
Heceldas:

A ) Szoloadltest dlova :

R, i
; \¢)
T AT Y F

Dinawito. o,]o.\o'tél:de‘
T.=M

Az Az

E%‘é kovoblot ‘oellola sootn o beldbut | \'\om \no%ao.;,\ e~
\jCzo\\\«oAao oo ewdlszev 6 \wll\&eu equseeurgltesetiel \gaPLo&—
Jub wegy 02 egnansdly helpet Lavuli ezgesebet lelvs i~
neowns W\O?,Sise&?u\éce;\: :

~ o veszivkes Wolszatasue haks V\G‘A&\is&%( eo newm \OE-CJQOIS'D&& oo kalabadd
ezndsel Qelvents wot (oo mox \f\,%éwgkd: laeM)

A vu%éL w%wé&ldw selthelo az Ivhosszatkal (%BWSdL& \,ﬂ,&e&;\ we\rue,)

SR

Gaesu -

© 2
@Af e R"%QS&?—?‘ K %Q_c_g_s_f = SW%' '%Qoosf - RL'QCOsf —QW%QM—W%@@:&)&“F
= =4 <4 =4 =P :\é\

Telok:

B
5
f

1+ |+

\

oy :
Ch =~ R, %0 - s = ;w%Q, Rl -2Zmal P - W%QZU-'R)‘(’

P LR PTI i 0 1




= tont C&WS\&\»&{: o stokbus vuqocvo oMol \q.t~‘r rcomkgaa.] b\aeus\.v\\ Leh-
 2cloen) Fagdlen- | kezoleteon csal s, m%o elileqiteht!

R i3e-f + R :
e o&oﬁa g ki o neheesdai coksl Rolrwasd taggt gy ceelet elbagait

R L(;,ef

E & C«‘%Q%

—E\'\e\:@dt\nséﬁ\' _vxdowoﬂ:cl A ‘ocu-\;vo..:
) LTI ek * 20
@A 5 Leallal) +(— (,) S £ 2 (20) +2Lm

:
4Dt (26 +R) = 00860 [kget |
1

= m o=
i W e b

= (sw(&e)‘ (2w (2)"

(/“’¥

Aoz
@A S 361 \? Sel‘cfe Q kif 2.\4/%%? \MB(:?_Q_-{.'R)f
A"hb/«o\ca,et
@A% S APl ? - (3Qlk,‘ A 2.,\,%(_ +W%(2@.;:Q)) £ =0
= HI%Q + w%l

by Weap, Wi+t rwalReD o g
Oa

s

A
e——————

- Zgwh = (,K)VL‘

s e

RS

5, gl &(%«»k&t‘é IS . Sﬂ%ﬂ

vool
£, 3 < = O, M¥ [4] N Gtz - 55\3/\1 ]
Dol

(,\‘ = - 51@2. [Hz}
2) Kikitug cstopltals:
P

Bl = Zigéﬁ:@* - 3,10 [Ns/i]




5, AlL. wegddas:
T®H=c o ( Ci cosyt) + Chsin (w):»
PE) = - B (Ccosu) + CaStnt)) +ue g"““E(- Csinld) +Co ccs@;t))

\?('O) ‘€° : C4 :fo
-0 -C. 3w +wC, =0 =:>ca=%cﬂ= % g
—

—_—

e a(L) = R
B ‘gwéw“‘( C, cosugt) + C, Stn(wk™)) +ov J/égw”?(-CA simu) +Cyoos ) = O

(Q)ACL = équ,\) coswt’) - (3wC, +wdC‘) sun(wt) =0

i WG -~ 2ud.Cs
* tan (wa‘c ) ? 3w, + wiC 4

Mivel CL‘-%C,, lfg«a

An

ton gt?) =0 ! Ta=wd
: S
e aveton (0) = O+ &E §=042..
W L

Mivel o Lezdoki feltelel e, LitedLet L\SLAEL@" vold eJev%eo\e‘,sw\e‘a Celel weg |‘& qux -P -

- 0,04 Lvodl | de

Wiy % A rogbon 166 stakitus deforucloss

o | : e wodt oo W oA oS éa\a news oz -
- : 5 ky erowontes [u&“@% fos Ay > waounimals leibdit eskon
el ﬁ - =i s TV e%eusdh&‘ \r\e\;&u’.’c Cloreol!

I
e e
] e 'E
o
-
| -

-7 Huadene
|
] tis lehet mvu&é&&r&tb woRAMAMM A
‘-ﬁ= ‘2:'[: O| AIg[S-S
g

Mindket Me\uémn \Mc@\‘d\ nGau !
\?(‘!’f) =O|O" Y_VO-O\I
PwZ) = £(3) = ~00Y [1edl]




MO -
2 My =0 mb%ﬂ‘ﬁm':)(’o

e
Fose =5 ey ~h¥es ]



